

Tisztelt Képviselő-testület!

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága a Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének „A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról” szóló 10/2016. (IV. 14.) sz. rendelete 29. § (1) alapján végzi munkáját, látja el hatáskörét. A bizottság – a feladatkörében – előkészíti a képviselő-testület döntéseit, szervezi és ellenőrzi a döntések végrehajtását. A képviselő-testület határozza meg azokat az előterjesztéseket, amelyek csak a bizottság állásfoglalásával nyújthatók be a képviselő-testületnek.

2016-ban a bizottság 5 fő képviselőből állt, külső tag nem vett részt a bizottság munkájában, a 11 alkalommal tartott ülést, 102 határozatot hozott.

A bizottság legutóbbi beszámolóját 2016. május 26-án tartott ülésén tárgyalta a Képviselő-testület.

A bizottság egyik legfontosabb feladata az önkormányzat és intézményei éves költségvetésének és zárszámadásának ellenőrzése és véleményezése, ezért a bizottság tárgyalta az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetét és 2015. évi zárszámadását. Ellenőrizte a testület által elfogadott éves költségvetési előirányzatok végrehajtását.

Ezen kívül a bizottság minden esetben véleményezte a feladatkörét érintő rendelet-tervezeteket, amelyek a tárgyévi költségvetést érintették: a terület- és településrendezési tervek módosításait, közreműködött pályázatok értékelésében és az önkormányzat rendelet-tervezeteinek véleményezésében. Részt vett a NKA 3236/00160 és a 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.5. Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására kiírt óvodabővítéssel kapcsolatos pályázatok előkészítő munkáiban.

A bizottság feladatai közé tartozik még a polgármester és a képviselők vagyonyilatkozatainak kezelése is. Folyó év január 30-ig valamennyi képviselő és a polgármester is elkészítette a vagyonyilatkozatát és határidőre leadta, amelyek nyilvántartásba vétele megtörtént

Munkánkkal kapcsolatban a Kormányhivataltól törvényességi észrevétel nem érkezett. Határozatképtelenség miatt egyszer sem kellett ülést elhalasztani, a bizottság tagjai az üléseken aktívan részt vesznek, véleményükkel, javaslataikkal segítik a bizottság munkáját, illetve a Képviselő-testületet a döntések meghozatalában. A jövőben is legfontosabb feladatunknak tekintjük építő jellegű javaslatok előterjesztését az önkormányzat működőképességének megőrzésének érdekében.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el.

Perkáta, 2016. április 12.



Kovács Ferenc
elnök